
Pokyny k realizácii odbornej praxe z predmetu Prax zo zdravotnej starostlivosti  

pre študentov 2. roka štúdia v študijnom programe Všeobecné lekárstvo (VL) 

 

Dĺžka odbornej praxe študentov 2. roka štúdia v študijnom programe VL je v rozsahu 80 

hodín – 2 týždne. Odborná prax má byť realizovaná v ústavnom zdravotníckom zariadení 

na Slovensku alebo v zahraničí počas letných prázdnin ak. roka 2024/2025. 

 

Študent sa v prvý deň nástupu na odbornú prax hlási u zodpovedného pracovníka na príslušnom 

klinickom pracovisku (napr. vedúca sestra oddelenia/kliniky, sekretariát oddelenia/kliniky). 

Študent si v priebehu odbornej praxe zapisuje do ZÁZNAMNÍKA KLINICKEJ PRAXE 

realizované ošetrovateľské výkony, ktoré sú v záznamníku uvedené v evidencii predpísaných 

výkonov spolu s kódmi (s. 6) sumárne za každý týždeň absolvovanej odbornej praxe (napr. 

07.07. – 11.07.2025) 

Pokyny ako zapisovať údaje (ošetrovateľské výkony) do Záznamníka klinickej praxe sú 

uvedené v dokumente - Pokyny na vyplnenie záznamníka klinickej praxe 2VL 

https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/ustav/osetrovatelstvo/ 

https://www.upjs.sk/lekarska-fakulta/studenti-lf/pregradualne/prax/ 

 

Študent po ukončení odbornej praxe na klinickom pracovisku odovzdá tlačivo 

VYHODNOTENIE ODBORNEJ PRAXE zodpovednému pracovníkovi príslušného 

zdravotníckeho zariadenia, ktorý zapíše hodnotenie študenta v priebehu odbornej praxe.  

Súčasťou tlačiva Vyhodnotenie odbornej praxe má byť zhodnotenie činnosti študenta počas 

odbornej praxe (napr. študent bol aktívny, preukazoval počas odbornej praxe ľudský prístup, 

bol zodpovedný a iné) a nesmie chýbať DÁTUM, PODPIS a PEČIATKA zodpovedného 

pracovníka. 

 

Pokyny po absolvovaní odbornej praxe 

Študent po ukončení odbornej praxe v príslušnom zdravotníckom zariadení odovzdá 

Záznamník odbornej praxe a Vyhodnotenie odbornej praxe na Lekárskej fakulte UPJŠ 

v Košiciach, Ústave ošetrovateľstva (7. poschodie) osobne alebo poštou                           

najneskôr do 31.8.2025 vrátane (získanie kreditov za akademický rok 2024/2025). 

Po kontrole realizovaných výkonov zapísaných v záznamníku  a kontrole tlačiva Vyhodnotenie 

odbornej praxe zapíše poverený pracovník Ústavu ošetrovateľstva záverečné Vyhodnotenie 

odbornej praxe do záznamníkov (s. 13) a absolvovanie predmetu do systému AIS. 


